

САЈМОМ СУВЕНИРА И ПАНЕЛ ДИСКУСИЈОМ У НИКШИЋУ ОБИЉЕЖЕН СВЈЕТСКИ ДАН ТУРИЗМА

Обновити села и руралну економију

НИКШИЋ – Под мотом „Одрживи туризам, инструмент развоја“ у Никшићу је јуче кроз сајам сувенира и панел дискусију обиљежен Свјетски дан туризма. На платоу испред Робне куће било је десетак штандова на којима су изложени ручни радови, накит, предмети за домаћинство, па до сувенира са обиљежјима града. Град под Требјесом, рекао је проф. др Раде Ратковић, имао је срећу те га је, за разлику од приморја, заобишао тренд масовне градње, па су очувани његови природни ресурси који су добар предуслов за развој туризма. Ипак, рекао је он, неопходно је обнављати села и руралну економију како би се Никшић повезао са Дурмитором и Приморјем.

– Кроз овај град и његову околину не треба проћи, већ је неопходно направити садржаје због којих ће се људи задржати, а то је обнова села, руралне економије и здраве хране. Међутим, мора се сачувати од таласа викенд и градње великих зграда које би нарушиле амбијент, рекао је између осталог проф. др Ратковић.

Одрживи развој туризма, казао је проф. др Иво Жупановић, је процес који се не може гледати тренутно, већ се он заснива на поштовању еколошке, економске и социолошке премисе. Без сагласја, појаснио је он, науке и струке није могућ квалитетан развој туризма.

Догађаје у Никшићу организовали су локална Туристичка организација (ТО) и Туристички кластер „Монтенегро“, који је основало десет Никшићанки које се бави ручном израдом разних предмета, а подршку у организацији добили су од ИПЦ „Технополиса“. Директор



ректорница ТО Драгица Поповић нагласила је да се, колико им то могућности дозвољавају, труде да промовишу потенцијале града, а једна од њихових активности је и промоција оних који се баве ручном израдом сувенира и других предмета.

– Оно што фали нашем граду јесте једна сувенирница где би људи могли да пласирају своје производе, унапријед своју делатност и, наравно, од тога имају користи. Сувенирница је



прича која траје одавно и надамо се да ћемо у неком будућем времену успјети и то да реализујемо, казала је Поповићка. Од израде сувенира они који се тиме баве, још увијек не могу остварити пристојну зараду,

али могу поупунити кућни буџет. Вања Радовић дуручила се са пријатељицама Цецом Лопушином и Лидијом Лалатовић, па од старог папира израђују разне украсне предмете. Како је истакла, декупаж техником

обрађују и дрво и стакло, па је њихова палета производа позамашна и разноврсна.

– Продају вршимо по сајмовима, и када нас Кластер позове да излажемо. Понајвише наших производа продамо преко друштвених мрежа, а одлазимо самоницијативно и по позиву на приморје, рекла је Радовићева.

Никшићанин Ново Бабић је металуршки инжењер у пензији, а израдом сувенира у последњих неколико година озбиљније се бави.

– Док сам радио мало сам се бавио цртањем пирографом, и то ми је испуњавало слободно вријеме. Свидјело ми се и ишло је добро. Кад сам отишао у пензију имао сам више времена и почео сам озбиљније да радим, а када је од тога „пао“ и први еуро радим и више. Има интересовања, наши људе воле овакве ствари, али је платежна моћ веома мала, истакао је Бабић који израђује разне предмете у комбинацији дрвета, метала и ситног камена.

Б.Б.

СЕКРЕТАР ЗА ФИНАНСИЈЕ ГОРАН РАКОЧЕВИЋ ОШТРО РЕАГОВАО НА НАВОДЕ МИНИСТАРСТВА ФИНАНСИЈА О НЕИЗМИРЕНОМ ПОРЕЗУ

Нема дугова, измирују обавезе

КОЛАШИН – По подацима Министарства финансија општина Колашин је једна од четири које касне са плаћањем репрограмираних и нових пореских обавеза и тиме крше уговоре са Владом. Тим поводом реаговао је секретар за финансије општине Колашин Горан Ракочевић, истичући да је то нетачно, те да вјерује да се поткрала грешка када су из Министарства финансија давали информације.

Наиме, податак који је Министарство финансија доставило посланичком клубу СДП-а на захтев Рашка Коњевића, наводи се да Општина, установе и предузећа уредно плаћају оба-



Ракочевић везе из репрограма, али касне са плаћањем текућих обавеза за

порезе и доприносе од четири мјесеца до годину. Изузетак је њена фирма Колтурс „Воденица“, која није имала уплата од 2015. године.

Ракочевић, тврди да је апсолутно нетачно како Општина Колашин на 30.06.2017. године и на данашњи дан има било каквих доспјелих, а неплаћених пореских обавеза.

– Вјерујем да се у допису Министарства финансија које је упутило посланику Коњевићу, поткрала грешка, када је у смислу неплатише пореских обавеза поменута Општина Колашин. Не вјерујем да се ради о лошој намјери, јер не би ваљда чињеница да ДПС није у Кола-

шину на власти, могла да буде битнија од тога да је Општина Колашин последије периода од пет година (2009-2014) почела са редовним измиривањем пореских обавеза, а да смо редовни у плаћању рата за порезе и доприносе који су настали у периоду док је ДПС био на власти. Сигуран сам да озбиљан орган као што је Министарство финансија то себи не би дозволио, те да се ради о грешци што их овим путем и позивам да потврде, а да неодговорног појединца који је пласирао нетачну вијест опомени како убудуће не би доводио јавност у забуну – изјавио је Ракочевић за „Дан“.

Ј.Ш.

ШЕТЊА НАЈМЛАЂИХ ИЗ ОБДАНИШТА „ЛЕПТИРИЋ“



На првом излету

БИЈЕЛО ПОЉЕ – Прве јесење дане најмлађи полазници вртића „Лептирић“ у насељу Зановића ливаде, провели су и у шетњи градским тргом. Петнаестак трогодишњака и нешто мало млађих, у пратњи васпитачице Наде Зечевић и медицинске сестре Иване Станишић, најприје су посетили горњи градски парк.

– Малишани су одушевље-

ни изласком из просторија у којима бораве. Ово им је први излет. Након горњег градског парка, били смо на новоизграђеном градском тргу, гдје су видјели како је све уљепшано новим гранитним плочама, а онда прошетали Улицом слободе до Парка пјесника гдје смо рецитовали и учили о екологији и здравом животу – казала је Зечевић.

ОДРЖАН ЕДУКАТИВНИ СЕМИНАР

Шанса за посао

БИЈЕЛО ПОЉЕ – У великој сали Општине јуче је одржан едукативни семинар „Шанса за посао“ који је организовао Инвестиционо-развојни фонд у сарадњи са Општином Бијело Поље и Заводом за запошљавање Црне Горе.

Потпредседница Општине Бијело Поље Немша Омерхоић је казала да је Општина од 2013. године прогласила четири бизнис зоне.

– Данас у тим зонама имамо три нове и веома значајне нове фабрике. То су Пеленгић тред, фабрика за производњу пелета која већ ради пуним капацитетом, фабрика за производњу бездимног сушеног меса „Месопроект“, која ће бити отворена у петак, 29. септембра, и Милкрафт мљекара у Павином Пољу, гдје радови улазе у завршну фазу. Општина Бијело Поље је прва у Црној Гори

која је 2012. године направила локални агробуџет и сво то вријеме реализује читав сет подстицајних мјера у пољопривреди. У сарадњи са Заводом за запошљавање у континуитету бринемо о теже запосленим лицима кроз јавне радове, кроз програме геронто домаћинства и о инвалидима рада – казала је Омерхоић. Председник Одбора директора Инвестиционо развојног фонда Зоран Вукчевић казао је да је у Бијелом Пољу одржана презентација заједничке понуде прије свега намијењене незапосленима.

– Циљна група су прије свега жене у бизнису, технолошки вишкови, али и високошколци који се налазе на евиденцији Завода за запошљавање. Наша идеја је да ове двије институције заједно интегришу своје капацитете, и да им обезбиједимо



нефинансијску подршку која се прије свега састоји у обезбјеђивању неопходног знања за отпочињање бизниса и наравно финансијску подршку ИРФ-а.

Директор Завода за запошљавање Црне Горе Суљо Мустафић рекао је да је Завод са Инвестиционо-развојним фондом потписао спора-

зум који је темељ дугорочне сарадње ИРФ-а и Завода за запошљавање.

– Завод за запошљавање има и сопствену кредитну линију која је, истини за вољу, ограничена и која нуди кредите од пет до 15 хиљада по прилично повољним условима – казао је Мустафић.

М.Н.

Na osnovu člana 22a stav 12 Zakona o privrednim društvima («Sl.list RCG» br. 6/2002) i «Sl.list CG» br. 17/2007,80/2008,40/2010,36/2011 i 40/2011), privredna društva «Carine» DOO i «Konzum» DOO,oba iz Podgorice, objavljuju

ОБАВЈЕШТЕНЈЕ О СПАЈАНЈУ

Osnivači privrednih društava «Carine» DOO, matični broj 02094754,i «Konzum» DOO,matični broj 02053543, donijeli su, 25.09.2017. godine, Odluku o pripajanju privrednog društva «Konzum» DOO svom matičnom društvu «Carine» DOO. Preuzeto društvo «Konzum» DOO prenosi na preuzimaoca «Carine» DOO svu svoju nepokretnu imovinu, prava i obaveze i nakon toga prestaje da postoji, dok društvo - preuzimalac «Carine» DOO, preuzima svu tu imovinu, prava i obaveze, i nakon toga, nastavlja da obavlja istu djelatnost pod istim imenom.

Nacrt ugovora o restrukturiranju - spajanju, biće objavljen u Službenom listu Crne Gore.